
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 281 73.6% とても良かった 210 55.0%

岡山市 37 9.7% 良かった 95 24.9%

岡山県県南地域 37 9.7% あまり良くなかった 3 0.8%

岡山県県北地域 5 1.3% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 22 5.8% 無回答 74 19.4%

無回答 0 0.0% 計 382 100.0%

計 382 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●豊かで美しい音色に聴きいりました。素晴らしかったです。

男 103 27.0% ●子ども達を無料で招待されていてとても良いと思います。

女 204 53.4% ●子ども達に生の音を聴いてほしいといつも思っているので

無回答 75 19.6% ●とても嬉しかったです。大人がこのような機会を作ることが

計 382 100.0% ●大事な気がします。最初から最後までとても楽しかったです。

●打楽器が入るとダイナミックになって面白いですね！

＜年代別＞ 回答数 構成比

10才未満 23 6.0%

10代 38 9.9% ●「西郷どん」最高でした。今日のミッションは成功ですね！

20代 13 3.4% ●

30代 26 6.8%

40代 51 13.4% ●ミッションインポッシブルの演奏Good！！

50代 54 14.1% ●5拍子の説明で楽しませてもらいました。

60代 87 22.8% ●映画音楽を生で聴けるのはとても楽しい。

70代 67 17.5%

80才以上 17 4.5%

無回答 6 1.6%

計 382 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 68 17.8%

公演会場HP催し物案内 11 2.9%

知人・クチコミ 138 36.1%

雑誌・情報誌 12 3.1%

新聞 14 3.7%

ポスター・チラシ 113 29.6%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 13 3.4%

SNS（Twitter・Facebook等） 1 0.3%

その他 5 1.3%

無回答 7 1.8%

計 382 100.0%
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倉敷管弦楽団演奏会
クラシックと映画音楽を楽しむコンサート

2019年3月21日（木・祝）

入場者数：1060名
アンケート集計結果(382枚） 
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